
ROMANIA 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 19.08. 2022, cu ocazia sedintei  extraordinare a Consiliului Local 

Ivanesti  care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 19 
august 2022 si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 12 consilieri locali 
care fac parte din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si 
care au depus juramantul, lipsa fiind consilierul Boboc Ion. 

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de  25 iulie  2022 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al 
legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul 
comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu 
unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de  25 iulie 2022.  

In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 
Presedintele de sedinta ales, consilierul Lupu Constantin Gabriel, declara deschisa 

sedinta  ordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis 
prin convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    509 din data de 18.08.2022 emisa de primarul 
comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Nu sunt interventii. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotarare privind participarea UAT Comuna Ivanesti, judetul Vaslui, la  

Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și 
aprobarea investiției „Proiect nr. 3  ‐ modernizarea si eficientizarea sistemului de iluminat 
public, în comuna Ivănești, județul Vaslui” 

2. Informare privind obligatia consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al comunei  
Ivanesti, judetul Vaslui, de a prezenta raportul anual pentru activitatea desfasurata in anul 
2021 

3. Diverse  
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind participarea UAT Comuna 

Ivanesti, judetul Vaslui, la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii 
de iluminat public și aprobarea investiției „Proiect nr. 3  ‐ modernizarea si eficientizarea 
sistemului de iluminat public, în comuna Ivănești, județul Vaslui”, raportul compartimentului 
de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin este interesat de perioada de derulare a investitiei, detalii 
tehnice legate de aceasta, iar raspunsuri in acest senbs dunt oferite atat de primarul, cat si 
de viceprimarul comunei.  

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobat proiectul de hotarare privind 

participarea UAT Comuna Ivanesti, judetul Vaslui, la Programul privind creșterea eficienței 
energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea investiției „Proiect nr. 3  ‐ 



modernizarea si eficientizarea sistemului de iluminat public, în comuna Ivănești, județul 
Vaslui”. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Secretarul general al comunei aduce in atentia celor prezenti obligatia prevazuta de 

Codul administrativ de a prezenta anual un raport de activitate, aratand totodata ca 
neconformarea constituie contraventie sanctionata de catre OUG nr. 57/2019. 

Se trece la punctul Diverse. 
Consilierul Sandu Valentin aduce in atentia celor prezenti necesitatea oferirii de clarificari 

pentru racordarea si bransamentul la sistemul de alimentare cu apa si la cel de canalizare. 
Primarul comunei recomanda ca populatia sa fie informata in sensul necesitatii bransarii si 
racordarii la cele doua sisteme astfel incat acestea sa fie viabile pe viitor. 

Consilierul Lazar Constantin solicita ca la o viitoare sedinta de consiliu local sa se prezinte 
o informare din partea conducerii executive cu privire la consumul de carburanti. 

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. 
Nu mai sunt solicitari.  

Presedintele de sedinta, consilierul Lupu Constantin‐Gabriel, multumeste celor prezenti 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei  extraordinare a Consiliului Local 
Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,  19   august  2022 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                                 Secretarul general al comunei, 
Lupu Constantin Gabriel            jrs. Cozma Ovidiu 

 


